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长郡·麓山国际实验学校2013-2014-1初一年级期中考试

数  学  试  卷

总分：120分　　　　时量：120分钟

一、选择题(每小题3分，共30分) 

1．计算
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的正确结果是（     ）

A. -18
B. -12
C. -2
D. -4

2．某地清晨时的气温为-2℃，到中午时气温上升了8℃，再到傍晚时气温又下降了5℃，则该地傍晚气温为（    ）


A. -1℃
　　　　B. 1℃
　　　　C. 3℃　　　　D. 5℃

3．下列运算正确的是(     )
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3．下列各对数中，互为相反数的是（    ）

A.
[image: image7.wmf])

3

(

+

-

与
[image: image8.wmf])

3

(

-

+

  　  B. 
[image: image9.wmf])

4

(

-

-

与
[image: image10.wmf]4

-

       C. 
[image: image11.wmf]2

3

-

与
[image: image12.wmf]2

)

3

(

-


  　D. 
[image: image13.wmf]3

2

-

与
[image: image14.wmf]3

)

2

(

-


5．下列计算正确的是（    ）
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6．已知
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，下列结论错误的是（     ）
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7．某同学在解方程
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时，把□处的数字看错了，解得
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，则该同学把□看成了（     ）

A. 4            B.7           C. -7             D. -14
8、下列解方程过程中，变形正确的是（　　）

Ａ.由
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Ｃ.由
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9．下列说法正确的是（　　）
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是单项式           　　　　　　B．
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是四次三项式         D．
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10．下面四个整式中，不能表示图中阴影部分面积的是（　　）                 
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二、填空题（每小题3分，共30分）

11．去括号并合并同类项：
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12．某年我国的粮食总产量约为8 920 000 000吨，这个数用科学记数法表示为    　　　    吨
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则
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14．若
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互为相反数，
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的解，则
[image: image55.wmf]a

的值是    　　      
17．
[image: image56.wmf]0

|

2

|

)

3

(

2

=

+

-

+

+

y

x

则
[image: image57.wmf]y

x

的值是           
18．一个多项式与
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20．已知
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三、计算题（每小题4分，共24分）
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四、解方程（每题5分，共10分）
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五、先化简再求值（每小题6分，共12分） 
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六、列方程解应用题（6分）

31．学校举办秋季田径运动会，八年级（1）班班委会为班上参加比赛的运动员购买了8箱饮料，如果每人发2瓶，则剩余16瓶；如果每人发3瓶，则少24瓶。问该班有多少人参加比赛？每箱饮料有多少瓶？

七、综合题（每题4分，共8分）

32．先观察：
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（1）探究规律填空：
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（2）计算：
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　　（3分）

33．对任意四个有理数
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的值。（3分）
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（第13题）
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